

**ПОДПИСКА НА «ЗНАМЯ»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2023 ГОДА**

Наш индекс : П 7001

**СТОИМОСТЬ ПОЛУГОДОВОГО
АБОНЕМЕНТА — 588 РУБ. 24 КОП.**

Газет много, районная — одна!

Реклама



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издается с 1917 года · Цена свободная · 12+
№ 124–126 (17406–17408) · 27 октября 2022 г.

Эдуард ЧУЙКОВ:

«Тяжёлая атлетика — спорт для всех. Грамотно планируя нагрузку, человек улучшит своё физическое состояние».

стр. 4



29 октября – День образования вневедомственной охраны Росгвардии

Под надёжной защитой



Любовь Бобрышова

Семьдесят лет назад, в 1952 году, в Советском Союзе создана служба вневедомственной охраны при МВД. Сейчас подразделение входит в структуру Росгвардии. Героиня этой публикации Любовь Бобрышова — майор полиции, начальник одного из пунктов централизованной охраны, расположенных в Белгородском районе.

Пока одноклассники Любви Бобрышовой ломали голову над тем, куда будут поступать после окончания школы, она готовилась подавать документы в Воронежский институт МВД России. Вопрос с выбором профессии девушка решила задолго до школьного выпускного.

— Я продолжатель династии сотрудников органов внутренних дел, — говорит Любовь Николаевна. — Дома у нас была особенная атмосфера, папа часто рассказывал о службе. И я с дет-

ства равнялась на него, хотела трудиться в органах внутренних дел.

Любовь Бобрышова окончила радиотехнический факультет. Как это часто бывает на подобных факультетах, большую часть слушателей составляли юноши. Она стала одной из десяти девчат курса, развенчавших миф о том, что технические специальности исключительно для мужчин.

Профессиональный путь Любви Николаевны начался в 2000 году в Белгороде с должности инспектора пункта централизованной охраны. Уже десять лет она возглавляет пункт централизованной охраны в посёлке Разумное. Главная задача вневедомственной охраны Росгвардии — обеспечение безопасности объектов района (детских садов, школ, учреждений культуры и других), мест проживания и хранения имущества его жителей.

— Сейчас многие организации и дома оснащены техническими средствами охраны. Напри-

мер, в одном из них сработала тревожная кнопка. Сигнал тревоги поступит нам, дежурному пункта управления, и на место выедет группа задержания, — рассказывает о своей трудовой деятельности женщина. — Наш отдел обеспечивает безопасность 150 объектов и 247 квартир и домовладений.

Любовь Николаевна помимо этого обучает молодых специалистов, принимает участие в организации и проведении проверок по изучению состояния безопасности, антитеррористической защите учреждений района. За профессионализм, добросовестный труд она неоднократно отмечена наградами.

— За что люблю свою службу? За то, что дала возможность приносить людям пользу, оказывать им помощь, — заключает Любовь Бобрышова.

ДИНА АБРАМОВА
ФОТО АВТОРА

региональные выплаты

Около 3000 военнослужащих получили помощь от региона

Более трёх тысяч мобилизованных жителей региона уже получили единовременную региональную выплату в размере 100 тыс. рублей, установленную по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова.

«Они обеспечены всем, но дополнительная помощь нужна. Полиуретановые сапоги из вспененной резины, термобельё, термоноски, балаклавы и многое другое мы сейчас предоставляем нашим парням и будем предоставлять. Дополнительно покупаем новые виды снаряжения. Мне очень нравится, что Центр помощи семьям военнослужащих в своих офисах разместили обмундирование, которое выдаётся министерством обороны, и то дополнительное снаряжение, и одежду, которую закупает область. Теперь вы можете посмотреть качество, посмотреть, что покупаем, и дать свою оценку», — отметил глава региона.

Получить выплаты могут жители области, призванные на военную службу по частичной мобилизации, заключившие контракт о прохождении военной службы, либо содействию в выполнении задач Вооружённых сил РФ. Чтобы получить выплату, следует подать заявление в отделение социальной защиты населения и труда Белгородской области по месту регистрации. Принести документы может сам военнослужащий либо его близкие родственники, подтвердив родство документом.

На сегодняшний день денежные средства уже выплачены 3 149 жителям региона. Средства на выплату выделены из регионального бюджета.

Также Вячеслав Гладков напомнил, как получить выплату от области за ранение. Сумма за ранение средней и тяжёлой степени тяжести составляет 500 тыс. рублей.

«То есть вы получили ранение, вылечились в госпитале или другом лечебном учреждении Российской Федерации, военном или гражданском, получили заключение военно-медицинской комиссии и принесли документы в министерство здравоохранения Белгородской области», — напомнил Вячеслав Владимирович.

НАШ КОРР.

поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта Белгородского района!

Поздравляем вас с Днём автомобилиста!

В настоящий момент невозможно представить нашу обыденную жизнь без автотранспорта. От слаженной работы транспортной сети зависят многие отрасли человеческой деятельности: социальная сфера, промышленность, строительство, торговля, сельское хозяйство, туризм и множество других.

Сегодня отмечают профессиональный праздник не только водители, но и диспетчеры, инженеры-конструкторы, автомеханики, ремонтный персонал, сотрудники автотранспортных предприятий. Мы делаем всё возможное

для того, чтобы автомобильный транспорт оставался доступным, качественным, комфортным и, самое главное, безопасным.

Выражаем слова искренней благодарности специалистам этой сферы за терпение, выдержку, добросовестность, преданность своему делу, уважение к остальным участникам дорожного движения. Огромная признательность ветеранам, чьи мастерство и опыт способствуют развитию системы транспорта Белгородского района.

Хотим пожелать вам удачи на дорогах, безаварийного движения, исправной техники, трудо-

вых успехов, энергии, крепкого здоровья и семейного благополучия! С праздником!

ВЛАДИМИР ПЕРЦЕВ,
глава администрации Белгородского района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

znanya31.ru

t.me/znanya31

vk.com/znanya_belgorod

ok.ru/gazetazna

Вы можете приобрести электронную версию газеты через наше сетевое издание всего за 30 рублей

На страницах нашего сетевого издания в правом верхнем углу есть специальный модуль «ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ, ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ ИЛИ КУПИТЬ НОМЕР». Выбираем «ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ» — далее — «КУПИТЬ ЭЛЕКТРОННЫЙ НОМЕР ИЗДАНИЯ (в формате PDF)» — далее нужно выбрать тариф «1 номер (PDF)» — далее указываем № газеты и E-mail, на который мы вышлем вам издание.

Модуль,
с помощью которого
можно купить номер

**ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР**

ДАЛЕЕ

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА

О сайте Подписка Контакты Подписка Рекламодателям

БЕЛГОРОДСКИЙ РАЙОН

Знамя

ОБЩЕСТВО ЭКОНОМИКА КУЛЬТУРА СПОРТ ЗДОРОВЬЕ ПРОИЗВОДСТВО ТЕМАСЕРВИС

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОМЫШЛЕННЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И КОНДИЦИОНЕРОВ

Газета «Знамя» №48-49 от 28 апреля 2018 года

С Приложением «Вести в Третье»

В номере

Акции «Обелск» и «Георгиевская лептонка» продолжатся в Белгородском районе

Местный сайт: Бюджет школы и рынка подорожник и горошек в 17-й школе №10 Белого.

1. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Выберите раздел

Выберите раздел

Объявления в газету ЗНАМЯ
сетевое издание ЗНАМЯ 31

Подписка на Газету

Мироплат

Далее

2. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Подписка на Газету

Выберите рубрику

Выберите рубрику

Альтернативная (забирать самостоятельно в редакции)
Электронная (получать по e-mail)
Купить электронный номер издания (в формате PDF)

Газета «ЗНАМЯ» (Клиппингская оп.)

Мироплат

Далее

3. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

Выберите тариф

Выберите тариф

1 Номер (PDF)

Цена: - руб.

Мироплат

Назад **Далее**

4. ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ

Подписка на Газету

1 Номер (PDF)

укажите электронный адрес,
на который хотите получить
электронный номер газеты

Цена: 30 руб. 122

Мироплат

Назад **Далее**